



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Centrum Projektów Europejskich](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Domaniewska 39a](#)

Miejscowość: [Warszawa](#) Kod pocztowy: [02-672](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: Tel.: [+48 223783178](#)

Osoba do kontaktów: [Katarzyna Mazurkiewicz - Błasiak](#)

E-mail: katarzyna.mazurkiewicz@cpe.gov.pl Faks: [+48 222019725](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.cpe.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Przeprowadzenie szkoleń dla pracowników Punktów Informacyjnych PO KL i Regionalnych Ośrodków EFS (RO EFS) oraz członków Komitetu Monitorującego PO KL i jego siedmiu grup roboczych”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie szkoleń dla członków Komitetu Monitorującego PO KL i jego siedmiu grup roboczych, stanowiących poszczególne części Zamówienia, zgodnie z poniższym zestawieniem. W przypadku niezrekrutowania pełnej grupy szkoleniowej, Zamawiający zastrzega sobie możliwość poszerzenia grupy o pracowników Punktów Informacyjnych PO KL i Regionalnych Ośrodków EFS (RO EFS).

Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia liczby szkoleń w każdej z części oraz częściowej zmiany grupy odbiorców w ramach poszczególnych części zamówienia. Zamawiający zastrzega sobie możliwość rezygnacji ze szkolenia w całości w przypadku zrekrutowania grupy mniejszej niż 12 osób.

Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia szkolenia dwudniowego (16 godz.) do szkolenia jednodniowego (8 godz.) i stosownej korekty programu (zmniejszenia treści programowych). Wówczas koszt szkolenia jednodniowego będzie stanowił 1/2 kwoty, określonej w ofercie, przewidzianej na szkolenie dwudniowe.

3.1 Część Nr I szkolenie pt.: „Ewaluacja w ramach PO KL”

3.2 Część Nr II szkolenie pt.: „Wystąpienia publiczne i zasady profesjonalnej prezentacji”

3.3 Część Nr III szkolenie pt.: „Komunikacja w grupie”.

3.4 Część Nr IV szkolenie pt.: „System oświatowy wobec zmian programowych”

3.5 Część Nr V szkolenie pt.: „Kształcenie ustawiczne”

3.6 Część Nr VI szkolenie pt.: „Dostosowanie kierunków kształcenia do potrzeb rynku pracy”

3.7. Część Nr VII szkolenie pt.: „Trendy rozwojowe w edukacji”

3.8. Część Nr VIII szkolenie pt.: „Rozwiązania w obszarze wspierania zatrudnienia i integracji społecznej”

3.9. Część Nr IX szkolenie pt.: „Współpraca publicznych i niepublicznych instytucji rynku pracy a sytuacja na rynku pracy”

3.10. Część Nr X szkolenie pt.: „Rynek pracy w Polsce i innych krajach Unii Europejskiej”

3.11. Część Nr XI, pt.: „Jakość usług publicznych”.

3.12. Część Nr XII szkolenie pt.: „Współpraca środowisk nauki i biznesu”.

3.13. Część Nr XIII szkolenie pt.: „Współpraca ponadnarodowa”.

3.14. Część Nr XIV szkolenie pt.: „Innowacyjność a projekty innowacyjne w PO KL”.

3.15. Część Nr XV szkolenie pt.: „Pomoc publiczna w PO KL”.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	80500000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[CPE-II-261-44/KMB/12](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Idmowski](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-078285](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 108-179790](#) z dnia: [08/06/2012](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[05/06/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

IV.3.4) **25/06/2012** Godzina: **11:45** **29/06/2012** Godzina: **11:45**
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

IV.3.8) **25/06/2012** Godzina: **12:00** **29/06/2012** Godzina: **12:00**
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/06/2012 (dd/mm/rrrr) - ID:2012-086718